
Errata

Volume 75, number 3, June 2000

Page 323, column 2, line 1: the formula should read

$$\phi(x, z) = kz + [a(e^{bxz} - 1)]/bz$$

Page 328, column 2: equation (A2) should read

$$H(x, z) = \int_0^x \mu(x, z) dx \tag{A2}$$